

咸安开展百余场全民阅读活动

# 让书香溢满桂乡

本报讯(特约记者 胡剑芳 通讯员 孙玉洁)最是书香能致远。4月以来,咸安百余场全民阅读活动让书香溢桂乡,深受市民喜爱。

4月20日,在第29个世界读书日即将到来之际,咸安区在咸宁高中启动“礼赞新时代 书香满咸安”世界读书日暨全民阅读系列活动,400名学生及观众参加。

“怒发冲冠,凭栏处、潇潇雨歇……”咸宁高中40余名学生齐声诵读《满江

红》,慷慨激昂,赢得现场阵阵掌声。

“我被岳飞那不收复失地决不罢休的豪情壮志所感动。我要好好读书,像岳飞一样精忠报国!”高二学生郑紫馨说道。

4月23日,咸宁市第二小学五年级教师组织学生在咸安区嫦娥广场举办了主题为“共沐书香,阅见美好”的户外亲子读书会,培养孩子们的阅读兴趣,拓宽视野,分享着阅读带来的乐趣。学生夏莞儿向大家推选自己最喜欢的书《八十天环游地球》,倡议大家要学习主人

翁规划好时间,把时间和精力都用在学习上,将来做一个对社会有用的人。

多年来,咸安区委、区政府高度重视并持续推进全民阅读工作,区图书馆、区群艺馆、董继宁美术馆免费开放,141个农家书屋、500余个职工书屋、图书角遍布全区……全民阅读的服务网越织越密,“书香咸安”氛围日益浓厚。

咸安区全民阅读活动领导小组向市民发出倡议,呼吁大家以书为友,享阅读之趣,悦读之美、乐读之益。一

时间,从城市到乡村,从单位到企业,从社区到小区,形式多样的读书活动丰富多彩。一种爱读书,读好书正成为习惯,书香咸安浓厚氛围正在形成。

据悉,活动期间,区委宣传部联合区市新华书店向马桥镇红廉书屋捐赠了价值5000元的图书。区图书馆还准备了一批文史类、百科类、科普类、文学类书籍,组织“流动图书车”开进咸安经济开发区和马桥镇乡镇企业开展形式丰富的全民阅读系列活动,让企业飘溢书香。

咸安区城管

# 给围挡做“减法” 让城市添“颜值”

本报讯(记者 葛利利 通讯员 金文军 廖可欣)4月23日,咸安区城管执法局开展整治围挡,拆违植绿活动。对107国道官埠段4处围挡(墙)进行了拆除。

当天,咸安区城管执法局坚持问题导向,全面排查107国道官埠段围挡。并联合市城管执法委综合执法三支队、

官埠桥镇和区经发集团,拆除4处围挡(墙)。“围挡内的裸土荒地,成了附近住户的菜地,面积约1800平方米。”区城管执法局相关负责人介绍,围挡拆除后,城管部门将对菜地进行清理、平整土地、最后植树覆绿。

据了解,按照咸宁市围挡规范化整

治提升“一档一策”要求,咸安区负责整治围挡共计33块,其中限时保留15处,规范提升11处,拆除7处。截至目前,已拆除5处,规范提升3处。围挡基础拆除后,根据这些位置、地形各不相同的地块,“量身定制”绿化美化方案,确保整一片、绿一片、亮一片,使城市更绿、更美。

## 预防沉迷网络

4月19日,市文化和旅游局在咸宁实验外国语学校310班举办以“预防中小学生沉迷网络教育”为主题的普法宣传活动。执法人员围绕预防“网络沉迷”“正确看待网络直播”“如何应对网络欺凌”“不碰有毒的文化产品以及不进入网吧、KTV等娱乐场所”四个方面向学生宣讲。

学生们纷纷表示,要严格遵守有关法律法规及学生行为规范,注意文明上网,不带手机等智能产品进学校,不进入网吧、KTV等娱乐场所,自觉抵制游戏诱惑,远离网络不良信息,运用网络资源学习有用的知识,做一名优秀文明上网宣传者和践行者。(通讯员焦展文)



小区栾树小黑虫泛滥  
社区联合部门  
喷药灭杀

本报讯(记者 葛利利)近日,咸安西大街社区蔬菜公司小区的居民们很是烦恼:本应是春暖花开树木发芽的时候,小区内6棵栾树上却密密麻麻爬满了小黑虫。眼看着大树即将枯萎,小区居民求助本报希望相关部门帮忙喷药灭杀。

4月23日上午,记者在蔬菜公司小区内看到,小区进门的2棵栾树枝干上布满了芝麻大小的小黑虫,有的分散在树叶上,有的则攒成一团。小黑虫所到之处,绿叶全都被啃食完,树的顶端只有枯黄的叶子随风飘扬。再往小区里面走去,居民楼前4棵栾树均存在这种情况。小区内6棵栾树都被小黑虫蚕食。

记者就此事向永安街道西大街社区反映后,工作人员回复,已到小区了解情况并联系有关部门着手处理。随后,记者又联系园林部门相关工作人员得知,该部门将于本周内对6棵栾树的小黑虫进行喷药灭杀。

特别值得一提的是,游园会中的“心语心愿”活动。学生们在纸片上写下对未来的期许,然后贴上心愿墙。这不仅让他们有了一个释放内心期望的机会,也让他们在看到其他同学的心愿时,能更好地理解和尊重他人的感受和愿望。

本次心理游园会,为学生们提供了一个独特的平台,让他们在轻松愉快的氛围中,深入了解自我,提升心理素质。学生们通过这次活动,不仅认识了新朋友,也从繁重的学业压力中得到了释放,更加意识到热爱生命,积极生活,悦纳自我,理性平和的阳光心态对健康成长的重要意义,从而更勇敢地追求自己的梦想。

(通讯员 刘赏秋 余纯)



游戏和互动中放松身心,还认识到团队合作的重要性,以及如何在面对困难时保持冷静和勇敢。

## 减压赋能 向阳成长

——咸安区实验学校教育集团实验校区中学部心理游园会high翻天

“走,去挑战珠行千里!”

“好,我已经集了五个印章啦,再集两个就可以兑换我喜欢的礼品了!”操场上,几个同学兴奋地讨论着。

4月23日上午,咸安区实验学校教育集团实验校区举办了一场别开生面的心理游园会,进一步帮助学生缓解学习压力,提升心理健康水平。

此次游园会以“减压赋能,向阳成长”

为主题,通过设置考验同学们团队协作力的“珠行千里”“同心击鼓”“无敌风火轮”,趣味十足的“手脚并用”,敞开心扉的“心语心愿”“情绪宣泄站”“你的忧愁我解答”,记录美好时刻的“笑起来真好看”,畅想未来的“生涯彩虹图”等一系列活动,引导学生们深入了解自我,探索内心世界。活动中,学生们在老师的带领下,参与了各种设计巧妙的游戏和活动,大家不仅在

有效沟通?沟通方法有哪些?”带着这些疑问,专业讲师围绕《沟通的方法》等书籍带领大家现场分享交流,开启阅读之旅。

活动中,大家轮流领读书籍内容,了解沟通的重要意义,并通过场景实践,现场演练沟通技巧和策略,提升团队协

作能力。大家从自身工作经历出发,畅谈阅读中的所思、所想、所悟,既温润人心,又催人奋进,有力地激发了企业职工履职尽责、爱岗敬业的精神斗志,展现了逐梦新时代、奋进高新人的良好精神风貌。

参加活动的企业职工纷纷表示,在

今后工作和学习中将继续保持“爱读书、读好书、善读书”的习惯,不断陶冶情操、启迪心灵,尽享阅读之美。

下一步,咸宁高新区将紧紧围绕“书香高新”建设目标,持续开展形式多样的全民阅读活动,营造浓厚的全民阅读氛围,进一步提升全民阅读的质和量,丰富职工“精神粮仓”,让全民阅读有广度、有厚度、有温度,为职工精神文明建设贡献高新力量。

(通讯员 黄楠)

# 咸宁高新区开展“芬芳四月 书香高新”读书分享活动

最美人间四月天,正是读书好时节。4月23日,在第29个世界读书日来临之际,咸宁高新区在党员职工服务中心举办“芬芳四月 书香高新”读书分享会。来自园区企业的读书爱好者欢聚一堂,畅谈读书心得,共享阅读魅力。

“你会沟通吗?如何与他人进行